

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

DISFLATYL капки
Не съдържа захар

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗЕНИЕТО

Приложение към
разрешение за употреба №

617/12.02.02



Какво представляват капките Disflatyl и кога се използват?

Disflatyl капки елиминират и предотвратяват натрупването на пяна под формата на малки мехурчета в стомаха или червата, като предизвикват тяхното разпадане. Газът, който се освобождава, може да бъде абсорбиран от чревната стена и/ или да се освободи по естествен път.

Disflatyl капки се използват при чувство за разтягане и подуване в стомашната област и, по лекарско предписание, за подготовка за изследвания на стомашно-чревния тракт.

Disflatyl капки съдържат изкуствен подсладител и могат да се използват от диабетици.

Забележки:

При продължителни и повтарящи се стомашни смущения трябва да се направят изследвания за установяване на причината. Подобни смущения може да се дължат на неправилни хранителни навици или намалена физическа активност. Тъй като могат да съществуват нервни или органични нарушения, е необходимо да се консултирате с лекар.

Кога не бива да се използват Disflatyl капки?

Disflatyl капки не бива да се използват при чревен блокаж, придружен от силна болка, повръщане и втвърдяване на червата. В такъв случай трябва незабавно да се консултирате с лекар.

Предпазни мерки при употреба на Disflatyl капки

Disflatyl капки могат да се употребяват съвместно с други медикаменти, храни и стимуланти.

Обърнете се към Вашия лекар или фармацевт в случай, че:

- страдате от друго заболяване
- имате алергия
- приемате други медикаменти (включително и медикаменти без рецепта)

Прием на Disflatyl капки при бременни и кърмачки

При бременност, като предпазна мярка е необходимо по възможност да прекратите приема на медикаменти или да се посъветвате с лекар. Няма данни Disflatyl капки да представляват риск за плода.

Как се използват Disflatyl капки?

В случай, че няма друго предписание от лекар Disflatyl капки се приемат по следната схема:

Възрастни: 25-50 капки с малко течност след всяко хранене и вечер преди сън

Деца (от 6-12 г.): 15-20 капки с малко течност след всяко хранене и вечер преди сън

Бebета и малки деца (до 6 години): около 10-15 капки 2-3 пъти дневно с течности или след хранене

Разклатете флакона преди употреба.

Спазвайте дозата, описана в листовката или предписана от лекуващия лекар. Ако считате, че медикаментът има слаб или силен ефект, консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт.

Какви са възможните странични ефекти на Disflatyl капки?

Не са наблюдавани странични ефекти след употреба на Disflatyl капки.

Други препоръки:

Да се съхранява на температура под 30 С и далеч от достъпа на деца.

Медикаментът не бива да се употребява след датата, означена на опаковката с EXP.

По-подробна информация можете да получите от Вашия лекар или фармацевт.

Какво съдържат Disflatyl капки?

1 мл, равняващ се на 27 ± 3 капки, съдържа:

Активно вещество: 40 мг симетикон

Консерванти: 1.0 мг бензоена киселина (E 210)

1.0 мг натриев бензоат (E 211)

Подсладител: захарин натрий

Disflatyl капки можете да намерите в аптеките и дрогериите без рецепта.
Опаковката представлява флакон с капкомер.

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба:
SOLCO BASLE Ltd., Birsfelden-Basle, Швейцария

Последната актуализация на текста на листовката: 15.02.2002